



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-14, факс: 255-33-32

№ 04-33/18-296 (51155)

"14" 03 2019р.

Учасникам, організаторам та гостям 25-ої Ювілейної міжнародної виставки UITT'2019: «Україна - подорожі та туризм»

Шановні пані та панове!

Від імені Комітету Верховної Ради України з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму вітаю Вас з 25-річчям Міжнародної туристичної виставки UITT'2019: «Україна - подорожі та туризм».

З кожним роком туризм як засіб культурного, політичного, ділового спілкування набуває все більшого значення, і Україна іде в ногу зі світовими тенденціями.

25 років поспіль UITT є наймасовішим та найбільш ефективним майданчиком для спілкування всіх лідерів туристичної індустрії з метою спільної реалізації всього туристичного потенціалу нашої країни, вирішення головних питань туристичної галузі.

Щороку на виставці уряди та бізнес декількох десятків країн представляють туристичний потенціал своїх держав на об'єднаних національних стендах, презентують нові готелі, курорти та лікувальні можливості, історію, культуру та традиції для українського туриста.

В той же час Україна завжди гідно представляє свій туристичний потенціал в об'єднаній експозиції міст та регіонів Ukrainian Hospitality Days. Кожен регіон передає природну унікальність, культурну неповторність та атмосферу гостинності власного краю як для вітчизняного туриста, так і для іноземних гостей нашої країни.

Я впевнений, що спільні дії влади та бізнесу виведуть український туристичний продукт на більш якісний рівень, і з року в рік його якість буде тільки рости.

На UITT'2019 зустрінуться представники українського та іноземного туристичного бізнесу, що дозволить обмінятися досвідом з провідними експертами туристичної індустрії на міжнародному рівні, обговорити

актуальні питання, представити нові напрямки і визначити ефективні шляхи розвитку галузі.

Бажаю організаторам, відвідувачам і учасникам виставки вдалих угод, процвітання та натхнення для популяризації України в світі.

З повагою

Голова Комітету



А.ПАЛАТНИЙ

Козут Н.О. 255-31-27